

# 市三运会县市区太极拳比赛擂鼓

为期3天 参赛队伍比上届翻番



比赛现场

□晚报记者 李伟 文/图

**本报讯** 继周口市第三届运动会先期赛事——市直组太极拳比赛之后，县市区太极拳比赛又于6月13日拉开帷幕，近200名参赛选手将在市体育馆展开为期3天的角逐。

与市二运会相比，这次比赛规模大大增加。二运会时，各县（市、区）分别组织1支队伍参赛，这次则增加到两支，一支成年队、一支老年队。9个县（市、区）共派出18支队伍199名运动员、教练员参赛。

这次比赛共设太极拳、太极剑及其他太极器械9个竞赛项目，成年组主要是个人项

目，老年组还有集体比赛项目。据了解，老年参赛选手中，有的已70岁高龄。



## 执勤交警帮走散男孩找家人

□晚报记者 朱东一 文/图

**本报讯** 6月12日下午，在周口中心城区庆丰路与周口大道交叉路口执勤的交警发现一个与家人走散的小男孩，帮其联系到家人。

据在庆丰路与周口大道交叉路口执勤的交警刘红鹏介绍，当日下午4时许，他看



爷爷领走孙子

到一个小男孩独自在马路上徘徊。他上前询问，才知道小男孩与家人走散了。随后，他把小男孩带到警亭，安抚小男孩的情绪，并与其交流沟通。小男孩讲，他和爷爷一块出来玩，不料走散了。小男孩说出爷爷的手机号码后，刘红鹏与小男孩的爷爷取得联系。

几分钟后，小男孩的爷爷来到执勤岗位，将孙子领走，并向交警表示感谢。



杜威在检查病房

□晚报记者 张志新 文/图

**本报讯** “杜医生头一天晚上摔伤了右脚，第二天也不休息就拄着拐杖按时查房。当时，我们劝他要好好休息，没什么事不用来病房。可是，半个月过去了，杜医生只休息了一天。谁有事情喊他，他都会第一时间拄着拐杖过来。说实话，像这样带病上班的医生真少见，这个小伙子可真行。”6月13日上午，在周口协和骨科医院11楼一间病房，患者李颖波提起自己的主治医生杜威，不停地夸赞。

近日，在周口协和骨科医院，不少患者和医生都被拄着双拐坚持上班的80后医生杜威所感动，大家亲切地称他为“拐杖医生”。

据了解，5月20日晚，杜威上完夜班准备回家，因为疲惫至极，下楼的时候右脚不小心踩空，造成右脚扭伤。当时，杜威只是感觉右脚的韧带可能拉伤了。谁知第二天到医院检查后才知道，他的右脚足舟骨已经骨折。但这并没有影响他的工作，他到办公室随手拿起一副拐杖就去查房了。

由于右脚肿胀疼痛难忍，杜威在同事的劝说下请了假。但他只在家休息了一天，就拄着拐杖上班了。他说：“整天忙惯了，猛地闲下来不知道该如何是好。另外，我确实担心自己的9名患者，虽

好  
人  
榜 寻找周口好人  
讲述周口故事

## 我市启动食品安全宣传周活动

□晚报记者 宋风 实习生 王嘉琳

**本报讯** “阿姨，您在选购食品时，一定要认准商标，检查食品包装上有没有厂名、厂址、生产日期，还要查看食品的检验合格证……”6月13日上午，在五一文化广场举行的2016年周口市食品安全宣传周活动启动仪式上，市食药监局工作人员向一位女士讲解识别假冒伪劣食品的方法。

据了解，为了更好地普及食品安全知识，营造全社会共同关注、支持、维护食品安全的良好氛围，我市将在6月13日至6月27日期间开展监管部门与媒体面对面，食品安全行——周口特色小吃、名优特色食品采风活动，青少年儿童食品安全守护行动，食品安全知识大讲堂及食品安全“六进”公益行动等一系列食品安全宣传活动。

## 右脚骨折坚持上班 “拐杖医生”获赞无数



然同事可以替我照顾，但他们没有我熟悉患者的病情。”

昨天上午，周口晚报记者在该院11楼一间诊断室见到杜威，他正坐在电脑旁整理患者病例。这时，两位前来复查病情的患者请他看一看刚做的CD片。杜威拄着拐杖从电脑前走到办公桌，双手扶着桌沿，用力坐下来后，开始耐心细致地为患者讲起病情。

前来复查病情的患者得知杜威骨折后还坚持上班，十分感动，都劝说杜威好好休息，等病好了再上班。杜威笑着说：“我是骨科医生，我知道这点儿小伤不算什么。只要右脚不用力着地，慢慢就会好的。”

就这样，杜威骨折后仍坚持每天按时上班，给患者治病。他的同事李璐夸赞道：“杜威除了不能上手术台，其他工作照样能干。这些天，他的工作量一点儿也没有减少，这种爱岗敬业的精神感动了我，希望他早日好起来。”